o6 &R I A A

P (@) )

# E R LN

I = I pase
o 1y - ABS <3y

—— (o U s e au RO

© @ EE @ o © s B §FineTek

W@ @ A @ ce marm o

Innovation - Quality - Sharing



= A\ 47)
aaJl &8Aa

ik

JR 3

HERURBAZENAERGFRE - KIBEAHKER
ERFUFE  MARUEBHRELIKE - EEHR
BARMEREERZTHREZERK - EXKA
BRAZANEAZR  AFBARERFERABE
CRBREERE  ARIBEEENES  KZ -
NMESBRLRER - FIRIE TS R B EUR28A)
I BRI - BFRBEARKFERARFAG -
RABRUMBART ARG RAREWERF
RICRE - PRI RAERMUME - WEEENE
BRERERBEL DUEHEERABERBERER -

e

CERE LV T
SEBER - JEE B
MR E R RE

BHE AR

LEDREEHE7R

FE SR

oy e s
BUdE FE

RIREFESR

T SRR MR
GEEDIEN
R K&K 2
TERRERFBE
MR AL RIm 7K 78
MLk BEeR %
BERAREESR
KEEES

&57 ZUT

&57 U
ARE

N LA

AR P AR ARG



SDX1 %5l

b¢ #9

REME PC PES

ReME PC PES
TirERE 10~28 Vdc
BEER <100 mA
HFEER <15 mA
AR NPN/PNP
B tH INAE NO/NC
BRIRE RmEfRE - FRIEIRE
RIBRE -10~80°C
BIERE -10~125°C
BIEEN <10 kg /cm?
fhigsE R IP67
ERESR #IELED
BRI PVC, 24 AWG, 2 m, 3C (1REEE)
EEEmATEN 25 kgf-cm 50 kgf-cm
BETH PF /NPT
g3 ML M12x1.0 3/8"
ULZEZ 5% SA44153

g 38"
) ¢'V1|(1).25P1-0 /red LED s /red LED
7 3
(Eikmm) Hex19 76|, 250
‘ Hex22 1100 250
465 e

X(PES){E2E ZPolyethersulfone{b 245 4 8(PSU)Polysulfonef8 Bl - E Mzt - MEEURE -




SDX1 %5l

>
REAME PES
BME SUS304 / SUS316
TEERE 10~28 Vdc
BHER <100 mA
HAEER <15mA
PR NPN/PNP
B IhAE NO/NC
BRRE RERE - BEFRE
RIFRE -10~80 °C
BIERE -10~125°C
BRIFEN <40kg/cm?
PS4k IP67
BETRES #IELED i
B PVC, 24 AWG, L=2m, 3C (17 2 E) -
BEEEmAHN 100 kgf-cm
BETR PT/PF /NPT PF
BEOR 3/8" 1/2"
ULFEESR SA44153
1/2"
Red LED
B / . = ¢G1°1;5‘2 \ ] M12XP1
T r— i \_ 4
17.5 38.5
Hex24 65.0 155
87.0




SDX1 %5l

Y5 ®h

FIEEENPN / PNP &t o] SR B 42 BB 23 5 PLC -
BERBMEEBERRE -
LEDfEREHME - BRRTHLBF@MILEREER) -

AR

ShERMEABPC ~ PES ~ SUS304/316 - o] A ~ BEK ~ KRR ~ B15.. %5 ; PCEAPESTE AR

#EEAN
o 1R
NPNég
PNP#
® M12x13%08
NPN i
115 n
{} 4% S| ocmm
2 " 10~28V
2y NPN 3= -
3 ' pPNPE®
117 +
4 = DCEIR
R E 43: ?}g mjsv
PNP i -

X

iR



RI5E / RT RS o HH AR

itk H- Lo
SD20P SDX1003A-LJJJHIHHM
SD20G SDX1003A-[1JIHICICI35
SD204 SDX1003A-LICILILCCIMA
SD206 SDX1003A-LIIOILICICIMB
SD215 SDX2003A-IOICICICIMA
SD217 SDX2003A-IIICICICIMB

SD220

SDX4003A




HE-

BRBERIE © @@ ® ®
SDX1 [ JLICI-CICIEIEE]

B R

00: =%

O® G

00: ERE

3A: UL

BERS

DI®) ®IT

AA: JIS A4: 3/8" 01: 9NF PT(ESUS304,316)

AC: ANSI A5:1/2" 03: 9 F PF

[3:M12

at1l: SDX1%3| - #HE3/8"PTHNT - :RBULRE

07: 55 NPT
17: S F G(1ESUS304,316)
78: M12X10(f&PC,PES)

OO KNEE+ B IR E
MA: SUS 304 + PES
MB: SUS 316 + PES
11: PC(£PCA %2
35: PES

© BER

A:10~28Vdc

i
P: PNP N: NPN

HAREE(

A: Cable
B: M12(1£1/2"G)
D: Cable+rub

R

A:NO
B: NC

QRO KE

mIECEE | BERE
2000 ZAERE2000mm
0000 BREEEX




SDX200%: 5l

= N

~_~

@\W _réhg 7\
|| R - || N

/(PF or NPT or PT)

|-

(PF or NPT or PT)

B HART M12#8E30
REEM B Glass
KEEME SUS304 /SUS316
TEEE 10 ~ 28 Vdc
BHEHER <200 mA
SHIEEMR <25mA
R NPN / PNP
B T AE NO+NC
BERRE REfRE - 5B IRE
JIE 3 PR P 0 #,#=IEE (Standard) / 5% +1% (optional)
RIBRE -20~80°C
BIERE -20~100°C
SIEBE ] < 60 bar
MIREATE < 500 lux
MhEE R IP 67
BERES #I®LED T
N e
AR AN 75 kgf-cm
BETR PT/PF /NPT
BEOR 3/8"/1/2"
ULFEESR SA44153
38" 1/2" silic S ibber I8° 112 M12°P1.0(Plug)

~—~

"Hex24

17.0 red LED ~Hex2a™ 7.0

38.8

175

785

XEHLTRPENLR - BEEERBREEA -




SDX200% 5l

Y5 ®h

o EHANPN/PNP &= E - o BRENHEE 2R UPLC

o EMRERREMANOENCE HHEERE -

o EmMER/MIBEASUS304 /316 - BARIME - BEK - KHRAR BB - BRABERR -
& SERGMRELBERREZEER200mA -

® LEDIE/RRAIMEE -

o HA—RAMEFH - RFACERR  JLUEREBRR -

o NERBIEERXERBATLIER  ARLEERESY -

BRI

oR| SOEE | BLEE Ben | [EfrEs [snEe Ve
Wl .
500840 - | -
LED| ® | Xt | Xt | e | e | Xt .
| —— | — | = | — | —— | — || nc K ez
masl s, | | —— | e | —— | e Ly — |




HE-

WIS EREE

SDX 2 0 0[]

=] =A%
o
00: | EE

3A: UL

RERS

AA: JIS
AC: ANSI

O® KIS+ EH IR E
MA: 335 + SUS304
MB: %% + SUS316

© BER

O®
A4:3/8"
A5:1/2"

ClT)

01: 5 3F PT
03: 5N 3F PF
07: 58 NPT

A:10~28Vdc

® &

P: PNP
N: NPN

LR

A: Cable
B: M12(1£1/2"G)
D: Cable+rub

ERAIE RS

A LR
B: SIEEST
C: BB

®FE

A 1ZHE
B: RB&

O
e

QOO RE

A 1CER

BERE

2000 ZRAERE2000mm

0000 EREEK




SDX201 %5l

@ AR M128258 0
REEM B Glass
EmE SUS304/SUS316
TrFEEJER 10~28Vdc
BEER <200mA
HFEER <25mA
i AR T NPN/PNP
i T BE NO+NC
FERIRE RERE - R RE
JIE R A5 0 #,#{E & (Standard) / 5# +1 #, JEESFP, (optional)
RIRRE -20 ~ 80°C
BIERE -20~100°C
BRIEB <60bar
MIRIZS T8 <500lux
FhRE SR IP67
IERIE5E 4T BLED i
R 24AWG,FI)_\LC2r§nE,)A(f|&I?%%§z%ﬁ) =
B AH ) 75kgf-cm
EETR PT/PF/NPT
EEOK 3/8" /1/2"
ULRRE % SA44153
308", 112"
38" 112" (PFor NPT or PT)
(PF or NPT or PT) RedLED I‘%’I ?l/__l’:uz;)m.o
ERRY || — eSS @ - —
(BfI:mm) L
|
153 455 | 20.5 . 22 45.5 15
' 87.8 82.5:0.5

10




HE-

WIS EREE

VOO
AN EeN

OB ®
SDX 2 0 1 L[]

OO R

00: #EBFE

3A: UL

BER

O® BB

AA: JIS A4: 3/8" 01: 9F PT

AC: ANSI A5:1/2" 03: 9F PF

07: 9:F NPT

OO K2+ B HIHME

MA: 3435 + SUS304
MB: 3%3% + SUS316

@ 'EE‘;;/\

A:10~28Vdc

® B

P: PNP
N: NPN

HARE R
A: Cable
B: M12(1£1/2"G)

S I

A: SRIERS
B: ST ESHD
C: B AFEESTD

®FE

O DRDEDRONDET)

A EE
B: iB&

QOO RE

mIBCEE | BERE

2000 EAERE2000mm

0000 EBEREEK

11



SD22 %5l

B — iR A BESERERNE
——— Glass
P Zinc-plated steel / SUS304 / SUS316
REEME PA66 glass fiber reinforced
AC50/60Hz 115V £20%
TrE R
AC50/60Hz 230V £20%
HEB RS AC240V,25A, C300

Gl Ek]

10° switching cycles

BIERE

-40 ~ 85 °C

BERE -40 ~ 100 °C or 120°C (<1h)
B HEB BT RS +
' BB RSB N EE R (55+1s)
BRI IhAEE =]
BIEBR 7 65 bar
NIRRT E < 500 lux
Fhigs AR IP 65
RBIRIRNE PVC, 18 AWG, L=1m, 5C color coded PVC, 18 AWG, L=1m, 6C color coded
RS AN 100 Kgf-cm
FERE 1/2" (PT, PF, NPT) / M20X1.5 mm
BREESE #51g
KIEESE %167 g
ULE E 5% SA44153
R s AR o

21.6 68.5

Self-test point

1 y
-0 H) =H.
Zinc-plated steel -
SUS304 / SUS316 Screw joint

< Tip part /
HEX24

l4 a
1/2"(PT/NPT) J

112" PFIM20*1.5  [“washer

—& l 65.

Body part/

$29 Screw cap

Cable(1m)

Quick couping

12




SD22 %5

Y5 ®h TEifiE
e SD22Z2 AR FRIBRERRMEE - oy OSDB-BODTD(5wire—ﬂ§ﬂ)

ﬁAEF@ﬁ&‘L%E/J 1EJZ 1. TﬁtL ,}?{§3$’|‘£%'§E‘“

o NEEINARFI BN —BERTNER  BEAR B B ST | 48 E S
R RS RN A TR S - 2'gﬁ%@%i—;mgﬁ;ﬁﬁkﬁ“ =
o BSHREZH - AEMENRNER - FE 3ORAMERIES - RIS E BT EER
o] B3 ELfth BRI SR CEBE 2 5 - MBIZEM R ON - EERIE SR -

RIRE -

EE'_‘_‘ EE‘>\ toAm B2 - Delay 3s
oég,:\éﬁﬁ'ﬁ 9 2 1 — (1 % R A HE 1B B () isaidesde
o BEARAMINE  ERNFABRENRAR
EEH -
o REMEMBEE THERESETEM -
o LEDBSEIEREN - REEABNBBNR%K
HREE -
o REERBAEARIULRIFHEELH - ¢ SDB-BOCIMCI (6 wire%U@fﬁ@)

_ 1. EEEREN TR0
" e 2. 15 /EJ /% /ﬁ_l—_E '_n%ﬂ ?ﬁ L j&/h A/&_ ﬁ[ 15

<5s Low level

High level

BRE(Power)
E,,fm b HIAREE -
YREEME(Status) 41 1ESRAL = JRMUERIE  RAUBFEBRESY  EEFHR
RIFRE ) OFF - ERIBSR=IE - EABIHAMEE -
AFEEMNERTBEEBUBEHANRE - EEA
/)IL%EE °
BEAN
# SDB-BOLITC] (5 wire— 2 &) ..De'a“s[ ) De'a”os.mve'
L Stért Relay ON Motor powerdetectlon detection
N ‘

Power reset

Relay OFF
brown yellow ﬁ‘

Low level

blue red orange

Alarm n OK

¢ SDB-BO[JM[](6 wire FZEERIEL)

Pressure sensor

L2
L3
N

(high)
Pressure sensor
(low)
black red |orange Temperature

sensor

blue brown yellow

Alarm

Motor power detection

13



rI B AR - Bs /¥R BR

A2
FTEBHISR PREREARES BRI RUREE BRIFER
g () __—REL(5 Wire) AC115V +20%
PRIREZTA(F) BEEREHE(6 Wire) AC230V£20%
SDXAA1X-0016 IRAL(F) — A EL(5 Wire) AC230V£20%
SDXAA1X-0009 IRAL(F) BEBREHE(6 Wire) AC115V £20%
SDXAA1X-0010 IRAL(F) BEBRENE(6 Wire) AC230V £20%
SDXAA1X-0013 PRIREZRE(F) — A% B4 (5 Wire) AC115V*20%
SDXAA1X-0014 PRIRFETA(F) — A EL(5 Wire) AC230V £20%
SDXAA1X-0011 TRIRFETE(F) BEERENEL(6 Wire) AC115V +=20%
SDXAA1X-0012 TRIRFETE(F) BESBREHE(6 Wire) AC230V£20%
ReE
HE e IREREARES BRI PRoREE BREAM E
LEE SR 112 0 Susans
VERE(F) BU;1/2 NPT Z: Zinc-plated steel
M2:M20X1.5
SDXAM1A-MAA5030001 EA(F) BR:1/2"PF 0: SUS304
SDXAM1A-MAA5070001 IEAL(F) BU:1/2"NPT 0: SUS304
SDXAM1A-MPJ2820001 12 A(F) M2:M20X1.5 Z: Zinc-plated steel
SDXAM1A-MAA5010001 PRIREETE(F) BQ:1/2"PT 0: SUS304
SDXAM1A-MAA5030002 RIRFETE(F) BR:1/2"PF 0: SUS304
SDXAM1A-MPA5030001 PRIRFETA(F) BR:1/2"PF Z: Zinc-plated steel
SDXAM1A-MAA5070002 tRIREETR(F) BU:1/2"NPT 0: SUS304

14




HE

S E - IR @D® ® OO0 0
SDX4 0 0 LI I-L I
O® 8
00: fE:DEE
3A: UL
HERN
DI®) ®le)
AA: JIS A5:1/2" 01: 4N F PT
AC: ANSI J2: M20 03: 5 F PF
07: 9hF NPT
B2: M12X1.5

B® ANEE + IR &
MA: 338 + SUS304
MB: 338 + SUS316

ME: 3% + SUS Zinc +Plated steel

0 BR

A: Vac 115V
B: Vac 230V

® B

R: Relay

EmINeE+ KR
T: —f% % +5 Wire cable
M: BZEERERIE +6 Wire cable

@ RE\EARFREE SR
A IBAY

B: [RIEIZTH
C: BRI IBIAE)

DHOB® RE

mBT | BERE

1000 124 Z1000mm

15



SDX5%4|

REEME PC PES
KEEME PC PES
TirER 10 ~ 28Vdc
BHER < 100mA
HFEE < 15mA
HEL NPN / PNP
BB INEE NO / NC
BERRE EfRiE - xaIEIRE
RIBRE -10 ~ 80°C
BIERE -10 ~ 125°C
BIERN <10kg / cm?
DI IP67
BRE R #LBLED
1843R AR PVCELXLPE, 24AWG, £=2m,3C(1RREE)
AR AH 50kgf-cm
BESR PF/ NPT
BEOK M12x1.0 3/8"
ULRBE 5% SA44153
Fﬁgl »o 5/M12*P1.0 Red LED Fﬂz.] / Red LED
|7.6| 25 |16 16
465 -

16




SDX5%4|

I &,
REEM B PES
REME SUS304/SUS316

TrER 10~28Vdc
BHER <100mA
HFEEM <15mA
AT NPN/PNP
o INRE NO/NC
BERRE REfRE - REEEIRE
RIBRE -10 ~ 80°C
BIERE -10~125°C
BIEET <40kg/cm?
DiEE IP67
BERIESE #IELED
BRI PVCE;XLPE, 24AWG, K =2m,3C(1R2EE)
FRESER AT 100kgf-cm
BETHR PT/PF/NPT
BEOK 3/8"
ULFEZ 7 SA44153
. I‘@g’l H 38" MZZ:D
(B fi1:mm) | 0

@ NI [Jana

|
155 295 ! 16.5
67.8

17




SDX5%5ll

Y5Rh

® FIEMBNPN / PNP i o] BB #4235 PLC -
® EERIBMEABERIRE -
® | EDIE/REMME - BRFTHLEEFE@LESR %ﬁ@)

® SNERFEAPC ~ PES - oJRIRH ~ BEK ~ KIEAR - B, % | PCEPESTBEARINAR -
BRI
o LRI

NPN#i

18



I

BB IR TR

piniR

At HR

®
[1®
[]®

SDX 5 [

==
00: 1%

=570 23X

Aty A
- fEEAEK
00: ;ﬂﬂ\i\nl;l?\uﬂ

3A: UL

FER

AAJIS
AC: ANSI

OO AEB+BHIHME
11: PC({2PCA 2

35: PES

MA:SUS304+PES
MB:SUS316+PES

@%;/\

(Dl®)

A4:3/8"
A5:1/2”

13: M12

B®

01:5NFPT(1£SUS304,316)
03: 9°F PF

07: 98 5F NPT

175N F G(1£SUS304,316)
78:M12X10(f£PC,PES)

A:10~28Vdc

®

P: PNP
N: NPN

AR BT
A: Cable

R

A:NO
B:NC

DG RE

Am SO eE

BERE

0000

2000

ZEAERE2000mm

19



ZRABEIR

® BIKRIFFMOERSNETERESE -

* REMABEARASHMEM R ZY A RNMBHIREE -

o REMERMD I RFERRRENERELSEF -

o ZEMGRE - BEZEIGRE -

o SD22iREALAARES F BB EH N4I10 kgf-cm -

e SDX200 - SD22T] LI E/I4000NTURIREFE AR -

o IEEMABEEBAEBAIMICRNIRIE -

o EELTHEAFNNTE  BKFHAFTOHENEES CERBRELEAE -

® SERM AR InE ¥ E30mmA - A BEEURFRAENZEMTE - WWHNE -
o N EFBE M ERAREAFESDER30MmM - MTE -

o NEHMLEBNEER  AERBARABENAELEE -

HP HD

20



EREBS

BIKR AR

|

S ——
Freshwater pqu

i R R

Double-wall pipe

)

\—> Double-wall tank

21



Py %

M12 B4R 3R

IBR 154 5% LRk mE Frs€5a | SDX1| SDX200
1 PCL10100-67AA232204C5000 — A 5m IP67 Vv v
2 PCL10000-67AA232204C5000 g1790° 5m IP67 \4 \4
3 PCL10000-67AA232204C2000 g1790° 2m IP67 \4 \4
4 PCL10100-67AA232204C2000 — MR 2m IP67 \4 \4
5 PCL10100-67AA232204C5000 — A 5m IP67 Vv \Y
6 PCL10100-67AA232204CA100 — MR 10m IP67 \% \%

22




EBKIERA

Germany
Taiwan us.
O)
° °
Indonesia
YN B JEEME

aig i
EERRKRMBRAE - L AT By
23678 Fdbm M T ¥ EBERETL65%
TEL: 886-2-2269-6789
FAX:886-2-2268-6682

EMAIL: info@fine-tek.com

CA91789

® California, U.S.
Aplus FineTek Sensor Inc. - ZBF A5
355S. Lemon Ave, Suite D, Walnut,

TEL: 1909598 2488
FAX:1909598 3188

EMAIL: info@aplusfine.com

DBXME

GE

FEAEREEFAERATS - ba7as D
201109 HSH TR BB IEA51%

TEL: 86-21-6490-7260

EMAIL: info.sh@fine-tek.com

o i O3

FineTek Pte Ltd. - FiK F A

37 Kaki Bukit Place, Level 4 Singapore 416215
TEL: 65-6452-6340

EMAIL: info.sg@fine-tek.com

 EfE _

PT. FineTek Automation Indonesia - ENEF AT m
PERGUDANGAN TUNAS BITUNG

JL.Raya Serang KM. 13,8, Blok C3 No. 12&15, Bitung Cikupa,
Tangerang 15710

TEL: +62(021) 2958 1688

EMAIL: info.id@fine-tek.com

ol

BRIt &
- @E

FineTek GmbH - 2B F/AF]

Beiden Kampen 26

21220 Seevetal-Ramelsloh,Germany
TEL: +49-(0)4185-8083-12

FAX: +49-(0)4185-8083-80

EMAIL: info@fine-tek.de

» Miutec Instruments GmbH - ?.%-?—’Aﬁlm

Beiden Kdmpen 26

21220 Seevetal-Ramelsloh,Germany
TEL: +49-(0)4185-8083-0

FAX: +49-(0)4185-8083-80

EMAIL: muetec@muetec.de

FineTek

08-SDXCP-082825



